
Σχολικό  συμβούλιο  -  Ιανουάριος
2015

Την  Πέμπτη  15  Ιανουαρίου  2015  συνήλθε  το  Σχολικό  Συμβούλιο  μετά  από
πρόσκληση  του  Δ/ντή  κου  Γκανά  Απόστολου.  Συζητήθηκε  τόσο  το  θέμα  της
αναπλήρωσης χαμένων διδακτικών ωρών λόγω κατάληψης όσο και η ανάγκη για
επέκταση του σχολικού κτηρίου.
Στη  συνεδρίαση  κλήθηκαν  η  Σύμβουλος  Παιδαγωγικής  Ευθύνης  του  Σχολείου,
εκπρόσωποι  του  Δήμου,  της  Σχολικής  Επιτροπής,  του  Συλλόγου  Γονέων  και
Κηδεμόνων και των μαθητών καθώς και ο Σύλλογος Καθηγητών. Παραβρέθηκαν η
Σύμβουλος  Παιδαγωγικής  Ευθύνης  κα  Κιοκπάσογλου  Καλλιόπη,  τα  μέλη  του
Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, κος Γεώργογλου Κωνσταντίνος και κα Μπαζούκη
Μαρία, οι μαθητές Τσιφλίδης Αντώνιος και Ανάστος Ευθύμιος και ο Σύλλογος των
Καθηγητών.
Τα μέλη του Σχολικού Συμβουλίου αποφάσισαν οι χαμένες διδακτικές ώρες των
τεσσάρων  ημερών  της  κατάληψης  να  αναπληρωθούν  με  την  περικοπή  δύο
περιπάτων  και  της  ημερήσιας  εκπαιδευτικής  εκδρομής  και  τη  διεξαγωγή
μαθημάτων  την  ημέρα  της  αργίας  του  Αγίου  Γεωργίου.
Σχετικά με το δεύτερο θέμα ο Δ/ντής εξέθεσε την κατάσταση της κτηριακής
υποδομής του σχολείου τονίζοντας την ανεπάρκειά του σε  σχέση και  με  την
προοπτική αύξησης του αριθμού των μαθητών του σχολείου. Διαπιστώθηκε ότι για
την  ομαλή  διεξαγωγή των  μαθημάτων απαιτούνται  για  την  προσεχή  σχολική
χρονιά επιπλέον τέσσερις αίθουσες διδασκαλίας, μία αίθουσα πολλαπλών χρήσεων
στην οποία θα γίνονται οι εκδηλώσεις του σχολείου καθώς και το μάθημα της
Φυσικής Αγωγής όταν δεν το επιτρέπουν οι καιρικές συνθήκες να γίνεται στην
αυλή του σχολείου. Επίσης για την ομαλή μετάβαση των μαθητών στο σχολείο
διαπιστώθηκε ότι χρειάζεται να λειτουργούν τα φανάρια στον κεντρικό δρόμο, να
υπάρχει  ευκρινής  διαγράμμιση  στη  διάβαση  πεζών  και  να  κατασκευαστεί
πεζοδρόμιο  στο τμήμα του δρόμου,  όπου δεν  υπάρχει.  Τα μέλη του Σχολικού
Συμβουλίου αποφάσισαν να γίνει σχετικό αίτημα στους αρμόδιους φορείς.
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